Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

(Gx— 72— (5x—T7) (2x+3) =0 (3
(x=1(x+2) _o (4

x> —16

X+1_X-5 5

X+2 2

(el aag) x+1, 2x=5 2(x+10) (1:d44aY)
2 10 5

5x+5+£:2x—5+4x+40 -y
10 10 10 10
5X+5+40 2x-5+4x+40 -y

0 10
—X=-10 *5X+5+40=2X-5+4Xx+40 (=
={10} Ay x=10
(G X(X* =7)=0 o X’ =7x=0 (2

X2=7 sl x=0 o x?—=7=0 3 x=0
:{_\ﬁ,o,\ﬁ} ies X=—7 six=AT 5l x=0
(5x—7)>-(5x-7)(2x+3)=0 (3
(5x=7)[(5x—7)—(2x+3)|=0 =
BXx—10=0 sl 5x~7=0¢# (5x—7)(3x-10)=0 ¢
s:{z E} Ada g X=E S X=Zgi’§

5'3 3 5
(x— 1)(x+2) 0 (4

x> —16
Y alaall 038 Jia Jad (pils je Ui
MJ@\@ﬁka)ijm;lﬂaﬂ\
X —16#0 (i ine led Adladl
(x=4)(x+4)=0 =x*~42=0 = x*~16=0
Xx=4 s\ x=—4 =2 X—4=0 s x+4=0 o
D, =R—{-4,4} %35
Aslaall el Jall :2dls 5l
(x-D(x+2)=0 w XD+ _,
X —16

x+2=0 3lx-1=0 &
S={-21 145 x=—2e D, slx=1eD, e
X+l Xx-5 (s

X+2 x-2
Y alaall 038 Jia Jad (pila jo lia
dlaall Cay jad Ae gana Y gl 203 Ads yall
X+2#0 5 X—2#0 i e ld Al
X#£—2 3 X#£2 &=

a )
Cilaa sial) g eV aleal):dd glaa o slal
<lalaill g
8 i 321 g (pale & idha gl ; 5 Sl
>SS
(" )
X*-7x=0 (2 sl Yl R 3 da sl el

3(2x+5)=6x-1(2 -—2x+22=0 (1
Ox2-16=0(4 4(x —-2)=6x —2(x +4) (3
(x—72)(x+3):0 (5
X =9 )
X +22-22=-22 i —2x+22=0 (1:45Y
2X=-22 (&=

—2Xx(i]:—22x[ij ==
-2 -2
dlaall Jla de sana andls g {11} 14ies x=11 &=
6x+15=6x—1 = 3(2x+5)=6x-1 (2
0=-16 #=0x=-16 = 6X—6X=—-1-15 (=
S=@:4hs (Seapt I
AX—8=6X—2X—8 o A(x —2)=6x —2(x +4) (3
0=0 ¢ 4Xx—4x+8-8=0 (s
S=R: QWb dalealladed Ja o Ais dae JS: 4day
Al Aol (e Ailae Liaal(4
(3X)2-42=0 = 9x2-16=0 (=) :] 48 )k
3x—4=0 s 3x+4=0 = (3x—4)(3x+4)=0 =
x:g;i x:%4 23X =4 5 3x=—4
S:{—ﬂ,ﬂ} DAk
33

x2=% = Ox2=16 = 9x2-16=0:2 44k

Xz—% J,‘x—— ey = ’— 3] f =

¥ alaall o3a Jie Jal s e cllia w _0 (5
x> -9

ddu\q)ﬂmwyj\ JJ;&:]M;_)A\
X—9#0 (Hm sine ld Aabadll
(x=3)(x+3)=0 =X’ —3=0 ¢ x'-9=0
x=3 3 x=-3 ax—3=0 5 x+3=0 =
D =R—{-33} 43
%(X;@:O;mw@mdﬂ Dl

X —
x+3=0 sIx-7=0 ¢ (X=7)(x+3)=0
S={7) 14y x=-3¢ D Ix=7eD, ™
A Y aledl R & a2l 4
x+1 _2x—5+2(x;-10) (1

+4=
2 10

S P R LW 1.



http://abcmath.e-monsite.com/

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

&S ax +b Jall e dale S5 )] asi Jsaa Az A8y hal)
paniy ) all (5 35 i i pa A sl slaad) 5 L) i

Jale JS L
X —00 _3 3 +0
2 2
2x+3 - 0 + | +
2x—3 - | -0 +
(2x—3)(2x+3) + 0 - 0 +

S =:l—oo;—§:|u[§;+oo|:: Ola4de
2 2

(1-x)(2x+4)>0 (4

1-x=0 5| 2x+4=0 i (1-x)(2x+4)=0

x=1 sl x=-2

X | —o -2 1 +00
2x+4 - o+ | 4
1-x + | + 0 -
- 0o + 0 -

(1-x)(2x+4)

daa) yidl Cay yai e sema Y 2aai A )

S=]-21" Ol 4
9&:220 (5
1+3x

wor_ L 143X #£0 S S lddaal pal)
3

o = {1} e

3
daayiall el Jall :2dls 5l
X:—l g';"..'1+3X:0 X:g g'."..5x—2:0
3 5
X —00 1 E 400
3 5
1+3x - 0 + ‘ +
5x-2 - - 0 +
-2 |+ - 0 +
1+3x

S =}—oo;—l{u[g;+oo[3 Ol 4da
3 5

(2x+1)(5x-10) <0 (6
2Xx—6

daa) yiall oy pmide gama Yl dasd: ] Al yall
Aiagx 23 o 2X—6£0 Fm Fra e daal il

D, =R—{3}

X=2 = 5x-10=0 :3iss) fall taall Jall 24 )

X:_% @ 2X+1=0
X -0 1 2 3 +00
2
2x+1 - 0 +[ + [ +
5x—10 - -0+ | +
2x—6 - - - 0 +
2x+1)(5x-10) - 0 + 0 - +
| 2x—-6

D, =R—{-2,2} 15

iy XL XIS i el Jal) D4l )
X+2 XxX-2 )

(X+D)(x—2) =(x=5)(x+2)

X2—2X+X—2=X2-5X+2X-10 (=

X=—4€ D, ¢™2X=-8 o X+3Xx=-10+2 =

S={-4} 145

- AUl calolaad) 3 5LE) sas 130l

2x +1(1

-X+2 (2

(-1 20410 (1:4 929!

(UK 58 2x 4158 Jsa a=-0s5a=2 ol W s

X —00 7& +00
2
2X +1 | - 0 +

—X +2 3, m;.’d(z

X =245 x+2=0

(SUIS s —x 423 L) s g <05 a=—1:00 e s
X — 2 +00
X+2] - 0 +

14O Al

3X +6>0 : 4l daal jdl R A da

X=-24% 3x+6=0; il gall

S sa 3 L3y Jsaa 8 2> 053X +6>0:00 L s

X —0 -2 +00

3X+6 | — 0 +

S Z[—2;+oo[ DB A
Al e jiall 4iad) dac ) de sane 8 s 1500 4l

5x-15<0 (2 -2x+12>0 (1
(1-x)(2x+4)>0(4 4x*-920 (3
(2x+1)(5x—10)SO 6 5X_220 5

2x—6 1+3x

2x+12>0 (15 45l
Xx=64% —2x+12=0
QU a5 iy Jean B a<0 2=a:0l s

X —00 6 +00
2x+12 | + 0 -
S =]—oo;6[: B
5x—15<0 (2

X =34 5x-15=0

(AU a3 iy Jea B g >0 5=a:0 W

X —00 3 +00
5x-15=0 - 0 +

S:]—OO;3[:Q\34.LA3

4x*-9>0 (3

(2x-3)(2x+3)=0 (2x)" -3 =0 i 4x*-9=0

3

K= S x:‘; 2X—320 3 2X+3=0

quad Al ;M)




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

c=1 9b=—2\/§ sa=2 2X2—2\/§X +l=0(2
2

A:b2-4ac:(-2J§) —4x2x1=8-8=0

: 98 Jua g Ma Jaii Aabeal) 028 a8 A=0i Ly

o [V2] s b (22) 2

]2 2a  2x2 2

c=2 sh=1sa=3 3x*+x+2=0(3

A=b’—4ac=(1)" —4x3x2=1-24=-23<0

S=@ ey R da e pud dliladl gl A< O Loy

c=3 sb=-8 sa=4 4x*-8x+3=0 (4

A=b?—4ac=(-8)° —4x3x(4)=84-8=16=(4)" >0

Laa cpala Jai Aalaall o3 3 A > 0 0l e

. :—(—8)—\/E 5 _—(-8)++/16

2 2x4 T 2x4
— §l :MA}X :8_—4:ﬂ:1 9 =M=E=§
S_{z’z} "7 8 2 “°Tg 8§ 2

c=2 sh=—4 sa=1 x"-4x+2=0(5
A=b*~4ac=(-4)" ~4x2x(1)=16-8=8>0
Laa gl i Aolaadl 038 8 A > 00 L

w2t ) ) o B 4R
O A S el
S={2—\/§,2+\/§} e g XQ:#ZZ(Z;\/E):Z—\/E

c=7 sb=5 sa=1 x*+5x+7=0 (6
A=h*-4ac=5"-4x1x7=25-28=-3<0

S=@ iy R b da lgd puld Diaad) g8 A<0 i L
C=6 ¢b=-4 sa=2 2x*-4x+6=0(7
A=b?—4ac = (~4)' ~4x2x6=16-48=-32<0

S=@ iy R b da lgd pud Dilaad) g6 A<0 i L
c=-21 ob=—4 sa=1 x*-4x-21=0 (8
A=b? —dac =(~4)" —4x1x(-21)=16+84=100= (10) >0
Lea Cpla Jai dalaall 038 8 A - 000 W2

. ~ —(-4)-+100 R _ —(-4)++100

2 2xl o

- 4-10 -6 4+10 14
S:{—3,7} Ay XZ:T:?:_ 9 :T:?ZY

c=3 sb=-6 sa=3 3X2—6X+3:O(9
A=b?-dac=(-6)' ~4x3x3=36-36=0

DA a3 de lua s Sla Jasi dlalaall 028 8 A =00 L
6 -b

X

(E)20015X2 —2016X +1=04obaall iz ] 1 i a3
L dall aas (,S(E) Aolaall Ja 1 222l o oy

D23 (E) Aladl 3 1 @ x omse Ay ga¥)

(E) Jda 1 4 20151 -2016x1+1=2016-2016=0

X, =1 Gealy x xx, = s Ll Aald) daslal) Canen
> 2015

160 4l

$ 3x?4+5x +2 =040l da -] 2221l da(1

¢ x2+(1—\/§)x — 3= 03slaall Ja /3 2040l da(2
3x 2 45x +2 = 0Alslaall Ja ] 2aali(1: 492y

3(-1) +5(-1)+2=0:0¥

X2+(1_J§)x — /3 = 0dstadll Ja /3 2l (2

(V3) +(1-V3)V3—B=3+3-3-\3=0:cY
P(X)=2X2+5X +2: dysgunll Goilall Sl sum27 oy pas

5 p(x)zz[(x +§J2_3]w: gl

4) 16

L 2X 245X + 2252l 450 5 sl JSall s
2X 2 +6X +15 12 saall A 3 gilall (<Al aas 18 4l

2 . .
2% 2 +6x +15—2[[x +%) __21] Ll ‘7'\393‘

4

:2[(“;):241]
DAl oVl R 8 (a9 pal
X*+x+2=0 (4
x*~10x +25=02
x*=3x +2=03
R 8 S led o 3K 24X +2= 0 Alaali(1; Ly sad)
S =g lelshs Ao gana MU 5 (A=1-4x3x2=-23)A<00Y
s daled X2 —10x + 25 = 0 4dalaali(2
(4=10°-4x25=0)A=00Y

$ = {5} o lelsla e sane il _ZLW sladdl o3 Ja
a

A=9-4x2=1 Wl x? —3x +2 =04l jiini(3
L cpala Ja& Alalaall 028 B A >0 e

. 3 3-1
.S 2{1,2}4"““_5 XZZ%ZZJX:l:T:l

DAl eVl R 8 Ja 10 pal
2x2—22x +1=0 (2 6x2—7x—-5=0(1
4x* —8x+3=0 (4 3x*+x+2=0(3

X?+5x +7=0 (6 X?—4x +2=0(5

x> —4x-21=0(8 2x> —4x+6=0(7
3x*-6x+3=0(9

c=-5 sb=-7 sa=6 6x2—7x-5=0(1:4Y
A=b?—4ac=(-7)" -4x6x(-5)=49+120=169=(13)" >0
Lad Gala Ja&5 Aalaall 238 (3 A -0 0 Ly
:—(—7)+J@:7+13_20_5MX2=41£:Z SXlz—b;a«/K

2x6 2 12 3°
(5 1}y TRUE_S

3 2

12 12 2

quad Al ;M)




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

c=6 ¢b=-4 sa=2

c=3 9b=—8 sa=4
A=b?—4ac=(-8)’

A=b?-dac=(-3) ~4x1x2=9-8=1=(1)' >0
laa (o da Ll dasaallods b A - 000 e

B B . _3—\/1 _3+\/1
RElS RS = T T
X =3x=2=a(Xx=x%)(X=%,)=1(x=2)(x~1) 1 dsanll 4ia

wal 3x% +x+2 (3

A=’ —4ac= (1)’ ~4x3x2=1-24=-23<0
lebiaat Sy Y A gaall oda (8 diag

Al 3 sl U Jae 115 (o 04

3x°-6x+3 (3 4x°-8x+3 (2 2x°-4x+6 (1
s 2x? —dx+6=0 (1_: 4l
A=b*—4ac=(—4)" —4x2x(6)=16-48=32<0
lebiaat (Sar Y A3 gaal) oda (ld 4ia g

4x* -8x+3=0 (2
—4x4x3=64-48=16=(4)" >0
Lo Cpoda ld agaall ol (i A - 00 e
4 1 8+4 12 3

%=872 “ox4 8 2

4x2—8x+3=4(x—1j[x—gjz(4x—2)[x_§j t Jaanill Al g
2 2 2

s Ll dsaall ol i A =00l L 3x%-6x+3 (3
xl—ﬁ 1:5 W5

2x4
3x2 —6x+3=a(x—x ) =3(x—1)" 1 deexill aiay
216 (4

P(X) = 2x? —3x +13%0 s0all 5 ,L8) sl 1
2X* =3x+1>0 rdaal i R Ads 2
a=2 P(x)=2x>—3x+1(1: Ll
A=’ —dac=(-3) ~4x2x1=9-8=1>0
Led Cda pagaall b A - 00 L

. - —(-3)++1
4 2 2x2 4
X —00 i 1 400,
2
P(x + 0 - 0 +

)(1:

S= }—w,ﬂ UL 4o daal il da(2

117 Cnpa

P(X) = —2X2 +4x— 24531 3 L&) ol 1
2X*+4x-2>0 rdaal Gl R (Ads 2
a=—2 P(X)=-2x"+4x-2 (1: %)
A=b?—dac = (4)’ ~4x(-2)x(-2)=16-16=0

—~(4)

_q 9 ans e leldngaaliods i A=00) W
2x(-2)

VI S TR SOt
2015 2015

(E) T 22 2% 42 =0 ; Al yiais 12 s el

O3y B g a Oalise gls U (E) Al o 0.1

Legbua

1%; axf g a+ ik lead a2

o

a’+ B s

F+p g B2
B

a

9b:\/§ 9a:—2:ol‘ —2X2+\/§X+2=0!1 :34‘99\1\
c=2

A=t —dac=(\2) ~4x2x(-2)=2+16=18>0
Bt ods JiEAdaalsda i A 00

=S e D 1 B nls a2
a

axﬁ:_%:—l 3 a+ﬁ=__£§=§:4-'w;
V2

1,1 pra_ 5 _ 2

a [ of -1 2

(a+ﬂ)2—2aﬂ—a2+ﬂ2 @ (a+ ) = +20p e 7 1l g

5 . 2 .
a’+ p? —+2—§9—""- a2+ﬁ2_(\/2§] _2(_]_)&.?“"J
5
Boa_2_ 5.8 B oa_f+a u,
a B -1 2 a p o
(a+B) =a® +3c?B+3aff? + B : O plxis
&+ =(a+p) —3a*f—-3af &=
&+ =(a+p) —3af(a+ )=
&+ /33:[%] 4(4)[%} Do
o VT 20 S 2fEfE 1 T,
S22 8 2 8 8 4

CoSal o AWl seusdl 2 Jee 1 13 A0

R(x)=6x?-x -1

A=1+24=25 5 R (X )4&sal s s @l ol <) gl

X ZE__E X _1+5 1m Ay gaall | A o))
2712 37 12 2

R (x):6(x —Ej(x +1J rull

2 3
2 A0l o gasd) LSS Jee 114 (4l
3 +x+2 (3 xX*-3x+2 (2 x*-10x+25 (1
c=25 sbh=-10 ga=1 : x*-10x+25 (1: 4-'3:\
A=b?~dac =(~10)° ~4x1x(25)=100-100=0
198 2as pda Ll A gaalloda (B A=00) W

(19 10 g
1 2
X2 —10x+25=a(x—x )" =1(x—5)" : Jexill aiay
c=2 sb=-3 sa=1 x?—3x+2 (2

quad Al ;M) 4.0




Talamidi.com gégo (jo «alall lam J1oai ai

(3,_9@5 POyl A g 2x343xy=2 1 Y x=3
3

(4,-2)eS 1 OV y=-2: i 2x443xy=2: 0 x=4
—2X+2
y:

22 3y =-2X+2 = 2x+3y=2(3
= [ Vit OV Y ==X = =

S {(x,3x+3j/xd§} y 3X+3 :
DR Yl R2 5 Js 121 Gl
-3x+12y-2=0 (2 2x-8y+10=0 (1
7x—-14y+1=0 (3
yzw 22 2y =8x-10=22x-8y+10=0 (12 45

2

S={(x;4x-5)/xeR} : 0 y=4x-5 =

y=FHE2Z G 12y =3x+ 2 -3x+12y -2=0 (2
12

S:{(x;%x+%)/xd€i} o) y:%x+% s

x:% 2 Tx =14y -1 7x-14y +1=0 (3

Sz{(Zy—%;y]/yeR} o x:2y7% ]

DA cYalaall R? (8 s 122 pes

2) X+5=Yy+5 1) 2X-y+1=2y-2x+5

3) 3X+2y-2=2y-2 4) X+y=2x-1

e 2X—y+1=2y—-2x+5 (13 4

AX=3y+4 = 4X-3y—-4=0

Sz{[%yﬂ;y)/yeR} 4 g X:%y+1§_ug

Yy=Xgm X+05=Yy+5(2

S={(x;x)/x eR}au;

X=0gm 3X+2y—-2=2y-23x=0.x(3

Sz{(O;y)/yeR}uA}

—X+Y+1=0,0 X+y=2x-14

S={(x;x-1)/xeR}aa; y=X-1n

Dduny P (X)) Al yiad 123 i

P(x):xs—\/ixz—x w2

P(x) Znsasll jm -1 glow

P(x)=(x +1)(x2—(\/§+1)x +\/§) Lol ow .2

Q(x)= xz—(ﬁ+1)x w2 =

A=(v2-1) o S5 Q(x) 2] 4D e 2 A3

Q(x)=0 Wdl R ida 4

X —(V2+1)Vx +42=0 1 Adadl Jola il 5

P(x)=0 el R d 6
<0

P(x)<0  :iaslidl R jida 7

X —00 1 +00
P(X) =-2x" +4x-2 - 0 -

S=R s daal jidl (2

118 (&

P(X) = 3x? + 6X + 54w saall 3_La) e al(1

3X° +6X+5<0 :daal il R 8 da(2
a=3>0 P(x)=3x"+6x+5 (L: &l
‘aiog A=b’—4ac=(6)’ —4x3x5=36-60=—-24 <0

X —00 400
P(x) =3x* +6Xx+5 +
S=g  daalid J>(2
119 (4l

s el olashioll R o J>
(3 4x? -8x+3<0 (2 2x2 —4x+6>0 (1
x?—3x-10<0

a=3>0 2¢—4x+620 (15 dsal
A=b’-4ac=16-48=-32<0
X —00 ~+00
P(x) =3x* +6X+5 +

S =R nog

a=4 4x*-8x+3<0 (2
A=b?—4ac=(-8) ~4x4x3=64-48=16>0
laa (s asaall (b A - 0 0f Ly

iy B4 1 B4 123
8 2 2x4 8 2
X | —o0 1 3 +00
2 2
4x* —8x+3 + 0 - 0 +
T
22
a=4 x*-3x-10<0 (3

A=b?—-4ac=49>0
tLaa (o3 Lagaall (b A - 0 0f Ly
X —00 -2 5 400
4x%> —8x+3 + 0 - 0 +

s=]-2.5

2X+3y =2 : dibrall R? de ganall & jiini 320 il

2X+3y =2 Al &(O%j zs Mol (1

2X+3y =2 Abbaall Jla #) 5 & Lae) (2

2x+3y=2: il R® ids (3

Mabuﬂda((),Zj o) 2x0+3x§=2 !1:‘“*-.’\9%i
3

[2,_2%5 L oY y:_§2g§H2x2+3xy:2 oY x=2(2
3

quad Al ;M) 5.




FatamidcorTgigs gr it g e

14+ 46 =14+ 252342 = (243 +2x2/3x2+(v2) (2

14+46 = (23 +2)

P(x) _ Xz—('\/E-i-l)X +J§(3

Laa s el 8 A =14+ 446 > 00 e
x1=_2*/§+‘/§+‘/14+4*/6 :—2\/§+\/5+\245+\/5\

2x1 2x1
Xl:—2\/§+«/§+2\/§+\/§:¥:\/—

2
2x1

j o 2BN2-2B-2 4B, g

2x1 2

-2

(4

-0 2.3 J2 +o

X
x2+(2\/§—«/§)x—2\/§ + 0 - 0 +

S= J—oo,—Z\/g[u}/E, +oo[

x+(2\/§—«/§)\/;—2\/5:0(5

(VR)" + (24BN )k ~24B =0 © JL (e LS o

;dﬁd\é&:@d“ﬁl&d\j X:\/; i

X?+(243-V2)x -26 =0

X, =-243 31X, =2 1 Gl Jsall o

Jo=-2B s fx=v2 =

nge Lty 3l 0 i L \/g:_z\@;fdab_d\dihx

S={2) ey X% =2 (fx) =(2)

{4“3’:10 a il anbill RXR (b J> 125 1ypes
—5x+2y=-19

o gl A4y yla Jleatinly

Sie Y Al 8y e Caay il gad)

y=10—4X iy 4X+y=10

auldl asleodl (8 lpiousy Y U=

—5x+2(10—-4x)=-19 iz —5X+2y =-19

X=3 sy —13Xx=-39 vy —-HXx—8x=-19-20 su=y
y=-2 3=8y=10-4x ableodl s 3 L x5

S={(3-2)} e
{4“3’:10 )Wl dabidl RXR (36 J> 126 oy
—5x+2y=-19

Aol 43l 48 5l Jlaninly
Juazis (—2) 222l (g VsV Abslaal) i il sl Gl gad)

. ;5\152
355 Byl By uidsleall gocg | X2V =20
-5x+2y=-19

X=3 (v —13X=—39 (susy —8x -2y -5x+2y=-20-19
y=-2 12x94X+Yy =10 alsleoll 8 3w xUasns
S={(3-2)} e 5
P aJul aobadl RXR (08 J> 127 pppas

X+2y =4

saaaal) 43y Hha Jleninly (1){ X +dy =2
—X + —

P(-1) = (1) ~v2(-1) ~(-1)+42 (13 &
P(-1)=-1-2+1+2=0

P(X) &nsaall a0 -1 03
(x+1)(x2—(«/E+l)x+\/§):x3—(«/§+1)x2+«/§x+x2—(«/§+1)x+«/§(2
:x3—(\/§+1)x2+«/§x+x2—(\/§+1)x+\/§

=X =2 =+ 2x+ X = 2x = x+2

=X =2 = x+42

A=t —dac=(V2+1) ~4x1x2 (3
Az(\/E)Z—Z\/ExH(l)Z:(«/E—l)Z

Q(x)= xz—(ﬁ+1)x +/2 (4

e cpoda Apagaall (b A - 00 e

\/§+1+\/§—1:2\/_ 2

2:2
2x1 2
s={v21}  awy , _Y2rlV2rl 2

2x1 2

x =(V2+1)Vx +42=00

(\&)2—(\/5+1)\/;+\/§:0 Al e Ll oSy
:M\&@AMJ\&AUX:&:M

X, =1 ;ix1=\/§ | d‘jﬂd“.—mmxz—(\/ﬁl)Xh/E:O
o =1 s =2 o=

() =7 o () =(2) o

s={21] X =13 x=2=

xz—(ﬁ+1)x+\/§:0 sl x41=0 =P (x)=0(6

5:{_1,1,\/5} g X, =1 5l x =2 s x=-1 &=
(x+2)(x (V2 +1)x+12) <0 =P(x) <0(7

X | —o -1 1 2 4o
xz—(ﬁ+l)x+\/§ + + 0 - 0 +
X+1 - 0 + | 4] +
P(x) - 0 + 0 -0 +

S =], 1] [ 142 ]

X*+(2V3-+2)x-26 =0 : el x5 124 e

o xb P(x) sl AL e 0 A g
A=14+46

144436 = (o t..) 2| Al cle) ) Sl 2

P(x)=0 badll R a3

P(x)>0 Al Ad R Ads4

X+(2\/§—\/§)\/;—2\/€:0: MJM\J;&;C_\.\.\M\S

A=b2—4ac=(2J§+J§)z-4x1x2J6 (1: i

gSiAz(Zx/é)z—ZxZ\/_x\/E+(\/§)z+8\/é

A=12-4J6+2+86 =14+ 46

quad Al ;M) 6,0




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

x:%MZX 15 s X+ y+Xx-y=11+4

axd X+ Y =11 @sleoll (b §u X Ui s

—+y=11

g et
22 2

p adul okl RXR (6 J> (1329 [y

-1x-3y=4
4x+5y=-2

Xy s AWl bl Jgl> gusiwl (2

-1 4 4 -3

S:{[_E _3]} A g y:4_2:_2} X:_25:—14}“

Vo2 gx =1 ankill 0is Jow Led Of (ews
23 23

23 23

_9x— —

2 14

HESU) l:_i 91:_E:‘C\A;
y

23 X 23

s {[23 23]} AL P
u 2)
t aJul okl RXR (58 J>330 (pspas

S5 .8
x-1 y-2
2.t
x=1 y-2
yo b o axo 1l padasl
y—2 x-1
y=1l x=1
3
5X +3Y =4
D a Ul Aokl e Jaxid
{—2X +Y =1
13 1.
Y === 9 X =— ! 39 il 04d Jx pgiig
11 11

1 —gg 1 :i:‘\-'\ﬂ_g
y—2 11 x-1 11

_37 gx=12isums y-2-1t gx—1=11icsusy
13 13

o] o

Badadl A,k 3 il gadl
J\;dﬁhﬁ;ﬂ\m}A:‘l 2‘=6¢O A (I)M\zqm
14
s
P
e -1 2 6 2 4 12
S=1{(21)} 4w 5 y= =—=13 X= =—=2"
{21 y=l = gsls x= =T
awlio &yl Jlosiwl 128 (pas
s Ul wledadl RxR (a9 J>

3 —dy =2 X —2y =1
{ . L@ { y (1

—2X +4y =-2
{X:—yzzll (4 <\/§—\/§)X+(\/§—1)y=0(3
X*—y =44 <\/§+1)x+(\/§+x/§)y=1

1 ‘ 0 i dabaill saaaa(1: A0l aqgal

2 4
x—2y=1 x—2y=1 X -2y =1

=S =
x—2y=1 —-2(x—2y)=-2 —2X +4y =-2

y:_%+%x<:>—2y=1—x S X-2y=1<

A ‘

;QS\JJH\QAASAAYMQL@J(S)L\M\&}

et o]

-3 Al Al QM{SX—4y:2 o [ty =2 e
3x—4y=1 —X+gy=—%

S =4y (Saa e 12
o)1)y -0(3
(\/5+1)x+(\/§+\/§)y:1

A Aalail) 30aas

53 V2-1
o588
A=(5-3)-(2-1)=120 w3l A:((Jg)z_(@)2)_((@2_(1)2)
Jaa g Ma Jad debail) 4t

0 2-1
! «/§+«/§:_(\/E_l):_\/§+1:1_\/§}m
A 1
543 0
N | A e e
A 1
- (V2B B ) e s
x+y=11 - x+y=11 4
{(x+y)(x—y):44 X*—y*=44
x+y=11 PN X+y=11 -
{x—y:4 {11(x—y):44

1A Wyla) B)b usdsleoll Rozg

quad Al ;M) »




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

2X—Y—2=0 aililac U (D) asinaal) Vi o yizgth gl
y=-2 4l 2x0-y—-2=0 g8 x=0 s
y=0gl 2x1-y—2=0 s x=1 culs il
B(L0) 5 A(0;-2) ol o sa pisall (3

fasl il 22500 2<oo(°?°)wmu

w‘a“‘-‘dﬂ\j )ML\ 22l (5 gl

A daa) i R? 8 bibe o 135 s
X—y—-3=0

1) sl

X—Y—3=0 ailitas G3(D) asticeal) ¥l ns s
y=-340-y-3=0 i x=0 s
y=-241-y-3=0 s x=1 i

B(L-2) 5 A(0;-3) cukiil e sar adiiesall )3
R R lll?lol 2&\&%\\%\?\\ \\\}\\X
1 QOO
K<\4\

m\ﬂ\ \10 O 3>obﬁj\O wmu
il ""@\M\C\,J\mw@m\ﬂ\dﬁm,
M\MYgﬂ\j ( ) aiisally 2aadl) (5 giall Caas

0(0;0)

s adldl anbidl RXR (08 J> 331 (yipas
2\/;+\/y=6

“3Jx+5(y =17

Vo X =Jx gz Al

P a Ul ankidl e Ja=id
—-3X +5Y =17

Y =4 g X =1! a9 ankaill 038 S pgdig
(Vy) =42 9(Vx) = (1) sosis [y =4 93/x =1: %5
$={(116)} F 5y =16 9x =1isusy
D a il anbidl RXR (58 J>532 (pipad
2x* -5y* =1
{4x2+3y2:15
Y Zy? 9 X =2 iz Aagal

{2x-5¥:1 + &l énladl _sle 5

{2x +Y =6

4X +3Y =15
Y =1 9 X =3: dxg aolaidl 0dd J=) pg8ig
y? =4 9x’ =314k
y=—+Loly=vli9 x=-+/3 olx=+/3 iz
y=-1loly=1:9 x=-+/3 slx=+/3 iz
o) 1] 22

taJul anbaidl RXR (58 J> 533 (yiped

(x*—3x+1)+(y*-5x+4)=-3
2(x* —3x+1)-3(y* -5x+4)=4
Y=y?-5x+4 ¢ X=x"-3x+1g9 :gai: iy sal
X+Y=-3
: I odall t
{ZX 3y =4 A ;s\LCJ.axS

Y =-2 gX =-1: 329 ol 0Jd J= ,pgéig
Y2 —5X+4=-2 gx* —3x+1=—1: 4%
Y2 —5Xx+6=0 gX* —3x+2=0 iz
: 3269 ol Jlosiwl, X2 —3X+2=0: alsleall J=
A=b" —dac=(-3)" ~4x1x(2)=1>0
Lea cpla Jasi Adslaall 038 8 A - 000 W
~(-3)- —(-3)+\1
Xz:ui 9 :ng
2x1 2 2x1
: 3269 ol Jlosiwl, Y2 —5x+6=0: asleall Jx
A=’ —dac=(-5) ~4x1x6=1>0
Lad Gala Ja&5 Aalaall 038 (3 A -0 0 Ly
-(-5)- A (5)+

:—:2 =
% 2x1 N 2x1

$={(13),(1.2),(23),(2.2)} MW s
A daal 2 R? L8 Gl Ja 134 G gl
2x-y—-2<0

quad Al ;M)



N
\é\(‘
ﬁfﬁﬁﬁ%fﬂﬁ RO DTN
XS
N

) o Uile 2238 e

(Sl){x+y—1>0
—X+2y+2<0
s Al Claiiad) Yl an i s Q) gd)
X+y—-1=0;-x+2y+2=0
sl dall ga 5 il JLEN e J ganll cang @llld aay

Al ekl Libie s 239 e
2Xx+y-3>0
(S)y—x+y+5<0
X<4

Al Cilaiond) Yol o i 2 il gad)
2X+y—3=0;—Xx+y+5=0;x=4
ttal) dall sa g Ul JSAN e J eand) cang G322y

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

A sl 2 R? 8 Libie Us 236 e

2x—-y <0

1) gad)

2X—y =0 aililan V(D) piasal) Y ns s

y=0 ot x=0 cul

y=2 & x=1 cuk

0(0;0) 5 A(L2) okl o sa iiiesall 3
B(L1) e il sie 5 a0 ddais aals

¥ B(L1) cliiaalan; 1<0 i 2x1-1<0 L

2.;;\‘)145\('93;.1 3
) (ot ) il g 3 A gana (A daa) jiall Jgla 4t

ALl pmy ¥ 35 (D) iesally 23nal (5 shasall oo
B(L1)

A a2 R? 3 libsa U 137 e
3X+2y <2x+2y-1

= X+ 2Y <2X+2Y —1:cigall
X+1< 05 3X—-2X+2y-2y+1<0
X+1=0 ailses (D) astiveal) ¥l ans s
X=—12 X+1=0

O(O;O) Sie Wil plie (g Al ddass aals

wsy 0(0:0)

(3 clilaal4ies 1<0 G 04+1<0 L

o) it L) )5 5l e pana (A daal jidd) Jgla 4iag
Akl iy ¥ (5315 (D) el 2aaall (5 gluall Caual
0(0;0)

quad Al ;M)




Talamidi.com giigo (o «lall Iam J1oni aj

¥ T
1 a2l
Bt

i

[}

i

1
I
¥

:] 1 1 1 1 i 4 § b 1 t ¢ i} 1 i
T
4

B3 Alsh o cuale 13 s (a8 Jsh el 3 40 (gl
2Cm aae e
2

sl o)

A B
X
D =

¢ b Aialie dia s X+2 ¢ saAlsh ol Jubius Gae g X oS4
" S=x(x+2)=15
- Al A Al e Aol e Jeand 4dag

b=2 sc=-15 sa=1: Xx*+2x-15=0
A=b? —dac=(2)" ~4x1x(-15)=64>0
Lea cpda Jis3 Aalaall 028 B A0 e

X =:211§ 9 _-b+A

2 2a T 2a

-2-8 -2+8

X, = :—5<0 9 = =

2 ‘2><l % gxl
Wl (S o) S Y Jilatse (e Ol Lanidiag
X=3 Jai.i

5cm 1 9a agb sJLlLg

« ¢’est en forgeant que ’on devient forgeron » dit un

proverbe.

c’est en s’entrainant réguliérement aux calculs et

exercices que ’on devient un mathématicien

TSP D LN 10,0






